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"Хезболла" вразила
"Залізний купол" Ізраїлю
дроном-камікадзе
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Чому ізраїльські системи РЕБ не змогли зупинити атаку та
що кажуть у ЦАХАЛ?
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Фото: ППО "Залізний купол" (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Бойовики угруповання "Хезболла" атакували батарею
ізраїльської системи протиповітряної оборони "Залізний купол".
Для удару терористи використали дрон-камікадзе з функцією
перегляду від першої особи (FPV).

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на видання The
Jerusalem Post.

Читайте також: Війна Ізраїлю і США проти Ірану ще не
закінчена, - Нетаньягу

У неділю ввечері "Хезболла" оприлюднила кадри атаки й на
відео чітко видно момент влучання безпілотника в установку
ППО на північному кордоні. Армія оборони Ізраїлю офіційно не
коментує інцидент.

Проте джерела у військових колах не заперечують справжність
запису. Фахівці припускають, що сама атака відбулася кілька
днів тому. Бойовикам знадобився час на монтаж та публікацію
матеріалу.

Чому дрони перехитрили високі технології

FPV-дрони стали справжньою проблемою для Ізраїлю, адже
терористи останнім часом стали все частіше їх
використовувати. Передові системи відстеження не завжди
бачать дрон. Малий розмір допомагає ховатися, а низька
висота польоту також грає на руку ворогу.

Раніше Ізраїль успішно збивав звичайні безпілотники. Але
використання FPV-дронів змінило правила гри. Така тактика
стала масовою під час російсько-української війни. Тепер її
перейняли бойовики на кордоні з Ізраїлем.

Ізраїльські військові зараз впроваджують пілотні програми для
ідентифікації малих цілей. Офіцери ЦАХАЛ визнають складність
ситуації. Процес іде важко, адже армія змушена реагувати у
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Ізраїль

режимі реального часу, йдеться у матеріалі видання.

Проблему прогнозували заздалегідь: ще в середині березня
колишній начальник ППО Ізраїлю Ран Кочав попереджав, що
армія недостатньо захищає свої найцінніші об'єкти. Йдеться про
системи "Залізний купол", "Праща Давида" та "Стріла".

За словами генерала, якщо ці установки будуть уражені, ширша
оборона країни може просто розвалитися. Тепер ці побоювання
підтверджуються на практиці й Ізраїль змушений терміново
змінювати підходи до захисту власного неба.

Які останні новини щодо Ізраїля та "Хезболли"

Невдовзі у Лівані мають відбутись переговори між Єрусалимом
та Бейрутом. 14-15 травня за сприянням Штатів делегації
мають сформувати всеохопну угоду про мир і безпеку.

Ізраїлю та "Хезболлі" не вдалось довго утримувати припинення
вогню. Сторони обмінювались ударами, а Ізраїль навіть
випустив на поле бою проти "Хезболли" артилерію нового
покоління - гармату Ro’em.

Перемир'я між Ліваном та Ізраїлем щодо "Хезболли" було
укладено за посередництва США 16 квітня. Прем'єр Лівану
привітав оголошення про припинення вогню від Трампа.
Прем'єр Ізраїлю наголосив, що ЦАХАЛ залишиться на
"стратегічних позиціях" протягом 10-денного перемир'я.
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